

图书文具送到山区留守娃手里

省慈善总会和张刚大篷车将开展更多公益活动



9日上午,山东省慈善总会联合齐鲁晚报张刚大篷车一起来到临沂市沂水县圈里乡牛家老庄,将总价值近5000元的体育用品和图书文具送到农村孩子手中。而这里,正是齐鲁志愿者大学生志愿联盟成员山东师范大学地理与环境学院青年志愿者协会支教的村庄。

9日上午,支教志愿者刘琪正在给孩子们上“趣味课”。作为一个体育迷,她给孩子们讲的是优秀乒乓球运动员张继科的成长故事。张继科成长过程中的曲折经历让孩子们听得非常认真,当刘琪讲到张继科在奥运会夺金的时候,孩子们忍不住鼓起掌来。



支教志愿者在给孩子们上趣味课。

文/片 本报记者 林媛媛

13个志愿者去农村支教 半天招了50多个孩子

“我们7月31日来到牛家老庄,8月1日招生,2日开课。”支教团团长匡佳慧介绍说,他们协会已经是第三年来到这里支教,这里的很多孩子和家长都认识他们了。“半天的工夫,我们就招了50多个学生,很多家长说早就盼着我们来了。”匡佳慧告诉记者,当地的孩子很多都是留守儿童,有些孩子是父母都在外地打工,有些是父亲在外打工,母亲在家务农。

“孩子们放暑假之后,除了个别条件好的被送到沂水上辅导班,大部分都是在家里看电视写作业。”匡佳慧说,他们按照孩子们的特点,给孩子们辅导暑假作业,预习新学期课文,并带孩子们做一些手工、小实验、小游戏。“一是希望能帮助提升他们的学习成绩,二是希望能拓展他们的课外知识。”

孩子们非常喜欢这些“小老师”。“老师可好了,语文数学英语啥都会,还教我们做实验,比在学校上课好玩。”正在上三年级的牛铭宇说,他希望老师每个暑假都来给他们上课。孩子们的家长对支教志愿者也是赞不绝口:“这么热的天,这些大学生来到俺们村给孩子上课,孩子们可喜欢了,俺们非常感激。”

匡佳慧告诉记者,匡佳慧说,他们按照孩子们的特点,给孩子们辅导暑假作业,预习新学期课文,并带孩子们做一些手工、小实验、小游戏。“一是希望能帮助提升他们的学习成绩,二是希望能拓展他们的课外知识。”

每天蹚过河去上课 被蚊子咬得满腿包

13个支教志愿者平时就在牛家老庄的村委会为孩子们上课,两张桌子拼在一起就是一个小课堂。同年级的孩子围坐在一起,由一位老师负责。而平时,这些志愿者就住在圈里乡初级中学的学生宿舍里。

宿舍距村委会比较远,为了节省时间,志愿者们每天都要蹚过一条小河去上课。“小河平时水不大,也就在脚踝上下,男生在前女生在后,我们都习惯了。”匡佳慧告诉记者,趟河走只需要二十分钟,如果走大路的话,则需要四十分钟。“不过前几天下大雨,河水一下子涨到大腿深,我们就不敢走了。”

支教的日子里,从来没做过饭的志愿者们也自己动手炒菜做饭。“我们

每天安排两个人负责做饭,不过大家都没做过,水平都一般般。”匡佳慧哈哈笑着说,只要放了盐,啥菜都能吃下去,“要是菜不够,我们就靠咸菜充数。”

“其实热和蹚河都不算啥,我最怕的是蚊子。”志愿者钟伟杰说,女生们比较细心,都带着蚊帐来的,男生就惨了,每天晚上喂蚊子。“我们试过蚊香、风扇,都不行,这里的蚊子太厉害了。”钟伟杰的老家在广东,放假之后,他匆忙回了一趟家就赶来支教,他说这段经历虽然苦,但肯定终生难忘。

给山里娃建爱心书屋 欢迎您捐献课外书

9日上午,山东省慈善总会副会长兼秘书长张彦龙和齐鲁志愿者外联部部长张秀华一起来到牛家老庄支教点,给孩子们每人赠送了一本词典,并为孩子带去了体育用品和课外书。“支教的大学生很棒,在这么艰苦的地方为孩子们上课,为他们点赞!”张彦龙说,省慈善总会之后将联合齐鲁晚报和齐鲁志愿者开展更多公益活动,改善山区孩子的学习条件。

除了山东师范大学地理与环境学院青年志愿者协会在临沂市圈里乡牛家老庄支教之外,齐鲁志愿者还有多支团队赴农村支教,其中,山东农业工程学院经济管理学院青年志愿者协会在临沂市兰陵县石埠村石埠希望小学支教,山东建筑大学管理工程学院“龙文扬汉”关爱留守儿童社会实践团队在潍坊市临朐县冶源镇石河店小学开展支教,济南大学志愿者联合会在济宁市金乡县化雨镇中心小学支教。济南大学环境与资源学院青年志愿者协会也准备下乡展开志愿支教服务。

每支支教队伍来到农村,都为当地孩子建起“张刚大篷车爱心书屋”。支教志愿者们带去的爱心图书都是由济南爱心单位和人士捐赠的,目前这一活动还在进行中。如果您家里有闲置的适合中小学生学习阅读的课外读物,欢迎您将这些书捐献出来,送给农村孩子,让他们在学习之余能通过阅读开阔眼界,认识世界。

此次爱心图书捐书范围为故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合中小学生学习阅读的图书,新书旧书皆可,应为最新出版的图书,书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。您可以将书送到历下创意园齐鲁晚报张刚大篷车社区文化服务中心,志愿者每周一至周日下午2点到4点接受捐赠。具体位置为历下区黑北路历下创意园内(解放阁斜对面),咨询电话:0531-85193851。

Laishi

赖氏家具

实木家 养生活

活动大使—江映蓉

8.20 邀您一起

万人厂购会

享视听盛宴 赢豪华大礼

著名歌手：江映蓉

进口种植牙

1980

元

- 1.含进口种植体
- 2.含全瓷冠(二氧化锆)
- 3.含专家手术费
- 4.含植骨粉、骨膜
- 5.含术前拔牙
- 6.含3D模拟种植
- 7.含50年质保(签合同)
- 8.含拍片、CT检查
- 9.含终身免费洗牙

咨询热线 历下舒宁齿科 88581853 槐荫舒宁齿科 87126682
天桥舒宁齿科 80995276 匡山舒宁齿科 85982770

活动时间至8月15日(60岁以上限一颗,60岁以下3480元不限颗数)



【银座家居北园店】电话: 83160699
【富雅家居旗舰店】电话: 85062286
【东亚家居体验馆】电话: 85818050
【居然之家综合店】电话: 55592781

【银座家居中心实木店】电话: 55559732
【银座家居中心美式店】电话: 55559731
【红星美凯龙实木店】电话: 55530925
【红星美凯龙美式店】电话: 55530672